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Előterjesztés 

a Fővárosi Közgyűlés részére 

Tisztelt Közgyűlés!  

  

A magyar közélet egyik legfontosabb és legaktuálisabb kérdései a sajtó-, a szólás- és véleményszabadság 

kérdése, Magyarország szuverenitása, valamint az uniós tagság jövője. 

 

Ezen kérdések Budapest jövőjét, fejlődési pályáját, szabadságát és versenyképességét is meghatározzák.  

 

A Fővárosi Közgyűlés feladata és a kötelessége a főváros fejlődésének előremozdítása, de ezt a feladatát 

csak akkor tudja ellátni, ha a fejlődéshez szükséges demokratikus keretek adottak.  

 

A Fővárosi Közgyűlés az elmúlt hónapokban példát mutatott a sokszor ugyan heves vitákkal tarkított, de éppen 

ezért demokratikus és sokszínű működésből, sőt azt is bizonyítani tudtuk, hogy a politikai verseny nem rontja, 

hanem éppen javítja a politika működésének hatékonyságát. 

  

Ezért időszerűnek tartjuk, hogy Budapest fejlődése biztosítása érdekében elvi nyilatkozatot tegyünk az ország 

szuverenitása, az átláthatóság, a sokszínű közélet, és Magyarország Európai Uniós tagsága mellett. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a lenti határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjen. 

 

 

Határozati javaslatok 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 

1. 

Kiáll, amellett, hogy 

 

 

• Magyarország szuverenitása olyan érték, amelyet a mindenkori Kormánynak kötelessége megvédeni, 

különösen az egyre inkább kaotikussá váló világrendben, amikor a befolyásszerzési kísérletek minden 

irányból intenzívebbé váltak.  

 

 

• A szuverenitás védelmének egyik legfontosabb eszköze a sokszínű közélet, a plurális sajtó és az erős 

civil szektor, hiszen a sajtó- és véleményszabadság egyben önvédelmi eszköz is, amely képes 

leleplezni a különböző befolyásszerzési kísérleteket, illetve meg tudja akadályozni, hogy bármilyen, 

akár külföldről befolyásolt álláspont dominánssá váljon a közéletben.  
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Minél inkább sokszínű a nyilvánosság, minél nagyobb esélye van a különböző véleményeknek 

hasonló súllyal megjelenni a közbeszédben, annál inkább képes az ország védekezni a külső 

befolyásszerzéssel szemben. A Fővárosi Közgyűlés ezért a leghatározottabban kiáll a sajtó- és 

véleményszabadság mellett, és ellenzi annak korlátozását. 

 

 

• A Fővárosi Közgyűlés elismeri, hogy minden közpénzből gazdálkodó szereplő – legyen az állami, 

önkormányzati, gazdasági vagy civil – köteles átláthatóan és elszámoltathatóan működni, ugyanakkor 

kinyilvánítja azt is, hogy csak olyan átláthatósági szabályok elfogadhatóak, amelyek az adott szektor 

minden szereplőjére egységesen vonatkoznak, és nem alkalmasak diszkriminatív, a sajtó-, a szólás- 

és véleményszabadság hatalmi vagy pártpolitikai szempontok szerinti korlátozására.  

 

 

• A Fővárosi Közgyűlés meggyőződése, hogy mind Magyarország, mind Budapest biztonsága és 

fejlődése szempontjából létfontosságú, hogy az ország az Európai Unió tagja maradjon, a tagságunk 

ne kérdőjeleződjön meg. Budapest csak az Európai Unió tagjaként képes felvenni a versenyt a régiós 

nagyvárosokkal, és csak az európai uniós források segítségével képes a város fejlődéséhez 

nélkülözhetetlen beruházások végrehajtására, igy a közösségi közlekedés fejlesztésre, a lakhatási 

válság megoldására, a közszolgáltatások minőségének javítására és a kulturális sokszínűség 

fenntartására. Ezért a Fővárosi Közgyűlés megerősíti kiállását Magyarország európai uniós tagsága 

mellett. 

 

 

• A Fővárosi Önkormányzat saját működését a nyitottság, az átláthatóság és a partnerség elvei mentén 

szervezi, és erőforrásaihoz mérten minden lehetséges eszközzel elősegíti a civil társadalom és a sajtó 

konstruktív jelenlétét a budapesti közéletben. 

 

  

Felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 
Határidő: azonnal 

 
Határozathozatal módja:  

Egyszerű többséggel. 

 

Budapest, 2025. május 16. 

 

 

Vitézy Dávid  
képviselő, frakcióvezető  

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
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